

五条精品线路

邀你“来亭湖 赏美景 探世遗”

□梅源 孙成栋 匡静 记者 邓兆冲 文/图



文旅产业宣传推介会现场

盐城晚报讯 5月19日上午,“来亭湖 赏美景 探世遗”文旅产业宣传推介会在盐城丹顶鹤芳草度假酒店成功举办。

推介会上,亭湖区面向长三角、珠三角和高铁沿线城市游客,隆重推出“凭海临风世遗湿地之旅”“初心洗礼红色传承之旅”“枝繁叶茂赏花摘果之旅”“打开心扉康养休闲之旅”“放飞童心研学亲子之旅”5条精品旅游线路,在旅游市场产生强烈反响,受到各地游客广泛瞩目。

据悉,在凭海临风世遗湿地之旅,游客们可以尽情徜徉于以观世界珍禽、览湿地风光为亮点的丹顶鹤生态旅游区,以观林木青翠、泡天然氧吧为亮点的盐城林场,以逛世遗小镇、览渔港风情为亮点的丹顶鹤“世遗之眼”片区,以赏唐风古韵、忆盐渍往事为亮点的大洋湾生态旅游景区,全方位感受湿地之美、生态之美、古韵之美。

初心洗礼红色传承之旅以建军路为轴线,主要涵盖以寻铁军足迹、访红色印记为亮点的新四军纪念馆和新四军重建军部旧址,以逛繁华闹市、品老城旧味为亮点的竹林大饭店、“回想”老盐城记忆馆、盐城电影院“1956星剧场”,以赏古城夜色、享特色小吃为亮点的建军路文商旅创街区,让游客们在游览中重温铁军精神、回味老城记忆、领略人间烟火、珍惜幸福生活。

枝繁叶茂赏花摘果之旅聚焦“春华秋实”,串联起以赏神秘牡丹、话千年传奇为特色的便仓牡丹园,以览沃野秋色、品枝头果香为特色的月青春桃公社、盐东羊角椒基地,以续牡丹传说、览海滨风光为特色的黄尖牡丹园,以赏千亩樱花、品古镇风韵为特色的大洋湾生态旅游景区,以品唐风汉韵、听夜樱私语为特色的大洋湾“唐溪里”等一系列特色景点。

在打开心扉康养休闲之旅上,有以享湖羊美食、鉴吉祥文化为品牌的乾宝湖羊牧隆湾,以游杉林竹海、享自然之美为品牌的盐城林场,以览湿地风光、鉴丹顶鹤文化为品牌的丹顶鹤世遗小镇等多个独特景点,能带给游客前所未有的身心体验。

放飞童心研学亲子之旅则包括以赏丹鹤风情、习环保知识为主线的丹顶鹤世遗小镇研学营地,以享湖羊美食、鉴吉祥文化为主线的乾宝湖羊牧隆湾,以游杉林竹海、享自然之美为主线的盐城林场,以品枝头果香、享农事体验为主线的南洋春桃公社、盐东羊角椒基地,以玩水上乐园、享激情夏日为主线的大洋湾长水世界,可谓一场温馨之旅、自然之旅、惬意之旅。



精品路线

“亭湖精心推出的这五条精品旅游线路,设计科学、主题鲜明、特色浓郁、亮点纷呈、内容丰富,不仅可以满足不同类型游客的多样化需求,也可为全域旅游产业发展培植出更多增长点,更可为繁荣长三角旅游产业打造更多新亮点。”一位旅行社负责人赞叹道。

近年来,亭湖区始终站在全局的、发展的高度,积极策应沿海开发战略、借力环黄海生态经济圈建设,旗帜鲜明地把全域旅游作为文旅产业发展的第一方略,“一轴三核、多点共进”的全域旅游空间布局初步成形。与此同时,按照高标准要求、高水平对外开放、高质量发展目标,高分创成省级全域旅游示范区,持续叫响“世遗核心地悦游在亭湖”的主品牌。

“世遗核心地,悦游在亭湖。通过此次推介,希望能够让更多的朋友了解亭湖、走进亭湖、畅游亭湖。真诚地欢迎大家来亭湖感受悠远厚重的人文底蕴,领略独具魅力的风土人情,品尝风味独特的旅游盛宴,体验新奇别样的文旅特色,亭湖一定会给你一个‘来了不想走、走了还想来’的理由。”亭湖区文化广电和旅游局党组书记、局长,亭湖区融媒体中心主任张武祥表示。



来亭湖 赏美景 探世遗

东台黄海森林公园

成为省级职工疗休养基地

盐城晚报讯 近日,江苏省总工会命名12家省级职工(劳模)疗休养基地,东台黄海森林公园职工(劳模)疗休养基地名列其中,盐城首批。

黄海森林公园依托平原森林、海滨湿地生态景观资源及党性教育基地、党风廉政教育基地、木育森林等教育文化资源,为游客提供森林氧吧、温泉理疗、康复健身、养生食疗、漫步骑行、舒展瑜伽等个性化的疗休养服务。先后获得“国家AAAA级景区”“全国森林康养基地”“江苏省级旅游度假区”等荣誉,服务优势鲜明。此前黄海森林已被认定为盐城市职工(劳模)疗休养基地。2019年以来,先后接待上海市在职劳模、江苏省林业局离退休老同志等数十家单位团体来园疗休养,服务热情规范,社会反响良好。

据了解,半个多世纪接续传承,黄海森林公园从无到有、从有到优、从优到特、从特到精,创造出盐碱荒滩变“天然氧吧”人间奇迹。如今的黄海森林,林业资源丰富、植被保护完好、生态环境优良,总面积6.8万亩,森林覆盖率超过90%,是华东地区最大的平原森林。良好的

森林和植被环境保证了生物多样性,拥有各类植物628种、鸟类342种和兽类近30种,是东亚—澳大利西亚重要的候鸟栖息地,鸟类的天堂。森林里负氧离子含量平均达到4000/立方厘米,形成了人与自然的和谐共生的优良生态系统。

目前,黄海森林公园配套设施齐全,黄海森林酒店、黄海森林美居酒店、野奢杉墅提供良好住宿条件。恒温泳池、健身房、温泉、SPA等设施,提供康养理疗场所。3600米的红色健康慢行步道以及森林深处的空中栈道,畅游于其中便是负氧离子“洗肺养身”之旅。密林深处的森林聚场,可举行瑜伽练习等疗养身心活动。黄海森林水域环境优异可组织休闲垂钓活动,区域内乡村主要发展环境友好型的庭院经济、特色民宿,是乡村体验的理想场所。此外,黄海森林公园与东台市人民医院协作提升医疗、康养配套服务,景区游客服务中心专门设置疗休养活动优惠服务处,为疗休养职工劳模提供贴心优质服务。

记者 赵亮

麋鹿保护区

“爱鸟周”自然笔记活动趣味盎然



了解候鸟

盐城晚报讯 近日,江苏大丰麋鹿国家级自然保护区启动2023全国“爱鸟周”自然笔记活动。这是该保护区加入湿地教育中心行动计划后,参与的第一场全国性活动。共有中小学各学科教师,中小學生及保护区工作人员50多人参与培训。

活动希望借助“爱鸟”周这一全国公众知晓程度最高的野生动物保护节日,通过开展自然笔记的方式,倡导更多中小學生走进湿地、观察湿地与鸟类,并以画笔记录真实的自然和感受,有效提升他们的湿地保护意识、增强湿地保护理念。

麋鹿保护区管理处相关负责人表示,加入“湿地教育中心行动计划”,将更加促进保护区与全国各个湿地保护地的交流与学习;欢迎更多的青少

年和教师走进大丰麋鹿保护区,深入体验湿地之美、用灵动的画作和引人入胜的文章带领全国的中小學生,了解麋鹿、了解候鸟、了解湿地。

活动期间,东亚—澳大利西亚候鸟保护迁飞区工作小组为与会师生分享了候鸟主题的精彩讲座,带领大家了解到了丰富而生机勃勃的湿地世界;今年的“爱鸟周”活动,除收集自然笔记作品外,还进行了“我和湿地故事征文”。

据悉,2023全国“爱鸟周”自然笔记活动在4至5月份开展学生自然笔记和征文创作活动,6至7月份作品征集和评选,8月份进行线下获奖作品展等,获奖作品有望在今年11月的国际会议上进行展示并集结出版。

记者 赵亮 文/图